TECHNISC_I_—IE Problemseminar Analysis
UNIVERSITAT 11. Juni 2007
DARMSTADT

8. Zahlenfolgen II.

36. Sei

ap = 1+2\/1+3\/1+---+(n2)\/1+(n1)\/1-|—n.

Zeigen Sie lim a, = 3.
Hinweis: zeigen Sie, dass fir jedes n € N die Identitdt

1+2\/1+3\/1+---+(n2)\/1+(n1)\/(1—|—n)2:3 gilt.

Vergleichen Sie a,, und b,.

37. Seie, € {—1,0,1} fiir jedes n € N. Beweisen Sie die Formel

\/+62\/ +63\/2+ -+ e, f281n(4261622 6).

Bestimmen Sie den Grenzwert von a, (abhéngig on der Folge ¢,).

38. Berechnen Sie das Limes lim,, ,, nsin(2n!we). Hinweis: betrachten Sie die Rei-
hendarstellung von e.

39. Zeigen Sie, dass die Folge

=20

k=0
gegen 2 konvergiert. Hinweis: zeigen Sie zundchst die rekursive Formel a,, =

(’;jfl)an +1 fiirn > 1.

40. Fir a € R berechnen Sie den Grenzwert

_ 1< 142 2\? n—1\2
lim — (a+—> -I—(a-|——) -I—----|—<a+ ) .
n—oc 1, n n n




